

03-12-2021**2100 Hrs****HL OPENING**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں آفتاب احمد

Music

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی کا کہنا ہے کہ ہمارے ڈیجیٹل عوامی بنیادی ڈھانچے کے حل، دنیا بھر کے شہریوں کی زندگی کو بہتر بنا سکتے ہیں۔
- ☆ وزیر صحت ڈاکٹر منسکھ مانڈویا کا کہنا ہے کہ نئے کرونا وائرس ویرینٹ Omicron کے چیلنجوں سے نمٹنے کیلئے بہت سے احتیاطی اقدامات کئے گئے ہیں۔
- ☆ مرکز نے ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں سے زور دے کر کہا ہے کہ وہ Omicron کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے انتہائی چوکسی برتیں۔
- ☆ ملک گیر ٹیکہ کاری میں ٹیکے لگانے کی تعداد 126 کروڑ سے زیادہ ہو گئی ہے۔
- ☆ حکومت نے، ملک بھر میں، مارچ 2025 تک، تقریباً دس ہزار پانچ سو پردھان منتری بھارتیہ جن اوشدھی کیندر کھولنے کا ہدف مقرر کیا ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے، معذور افراد کے بین الاقوامی دن کے موقع پر، سالانہ قومی ایوارڈ تفویض کئے۔
- ☆ سمندری طوفان JAWAD، توقع ہے کہ گل صبح تک شمالی آندھرا پردیش-جنوبی اڈیشہ کے ساحلوں سے دور مغربی وسطی خلیج بنگال پہنچ جائے گا۔
- ☆ اور کرکٹ میں، Mayank اگروال کی شاندار سنچری کے ساتھ، بھارت نے ممبئی ٹیسٹ کے پہلے دن کا کھیل ختم ہونے تک، نیوزی لینڈ کے خلاف اپنی پہلی انگز میں، چار وکٹ کے نقصان پر 221 رن بنائے تھے۔

Music**Covid Opening**

جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ بھارت کووڈ سے بچاؤ کے 150 کروڑ ٹیکے لگانے کی سمت گامزن ہے۔ ساتھ ہی کورونا کی نئی قسم کے بارے میں اطلاعات تشویش کا باعث بھی ہیں۔

اس تناظر میں آپ سے اپیل ہے کہ جلد سے جلد دونوں ٹیکے لگوائیں، غفلت نہ برتیں اور یہ تین آسان طریقے

اپنائیں:

- ☆ چہرے پر ماسک لگائیں
- ☆ دو گز کی دوری برقرار رکھیں
- ☆ اور ہاتھ اور چہرہ صاف رکھنے پر خاص دھیان دیں۔

اب خبریں تفصیل سے۔

PM InFinity

وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ بھارت نے دنیا کے سامنے یہ ثابت کر دیا ہے کہ جب ٹیکنالوجی کو اختیار کرنے یا اختراع کی بات آتی ہے تو وہ ہرگز کسی سے پیچھے نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ Digital India کے تحت بھارت نے حکمرانی میں استعمال کے مقصد سے اختراع Fintech طریق کار کیلئے راستے کھول دیئے ہیں۔

S/B Final Tech PM

اس تقریب کا اہتمام GIFT سٹی اور بلوم برگ کے ساتھ اشتراک میں حکومت کی سرپرستی میں مالی خدمات کے مرکزوں کی بین الاقوامی اتھارٹی کر رہی ہے۔ فورم کے اس پہلے ایڈیشن میں انڈونیشیا، جنوبی افریقہ اور برطانیہ شراکت دار ملک ہیں۔ Fintech کی اہمیت کو اجاگر کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ ملک میں Fintech کیلئے زبردست مواقع ہیں اور یہی وقت ہے کہ جب Fintech کے ان اقدامات کو Fintech انقلاب میں بدل دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس انقلاب سے ملک کے ہر شہری کو مالی طور پر بااختیار بنانے کا نشانہ حاصل کرنے میں مدد ملے گی۔ جناب مودی نے کہا کہ Fintech چار ستونوں آمدنی، سرمایہ کاری، بیمہ اور ادارہ جاتی قرض پر قائم ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت کے ڈیجیٹل سرکاری بنیادی ڈھانچے کے حل، دنیا بھر کے شہریوں کی زندگیوں کو بہتر بنا سکتے ہیں۔ وزیراعظم نے کہا کہ موبائل سے کیا جانے والا رقم کا لین دین، ملک میں پچھلے سال پہلی مرتبہ ATM سے نقد رقم نکالنے سے زیادہ ہوا ہے اور پوری طرح ڈیجیٹل طریقے سے چلنے والے بینک ایک حقیقت بن گئے ہیں۔ اور توقع ہے کہ یہ ایک دہائی سے بھی کم وقت میں ایک عام بات ہو جائے گی۔

PM Dehradun

وزیراعظم نریندر مودی کل اترکھنڈ کے شہر دہرہ دون کا دورہ کریں گے۔ وہ دہرہ دون میں تقریباً 18 ہزار کروڑ روپے کی مالیت کے مختلف پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے اور سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس دورے کا ایک اہم مقصد، سڑک بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے پروجیکٹوں پر مرکوز ہوگا جو سفر کو آسان اور محفوظ بنائے گا اور خطے میں سیاحت کو بھی فروغ دے گا۔ یہ ان علاقوں میں تکنیکی ویٹی کو بڑھانے کیلئے وزیراعظم کے وژن کے مطابق ہے جنہیں کبھی دور دراز کے علاقے سمجھا جاتا تھا۔ وہ گیارہ ترقیاتی پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔

LS Covid Reply

صحت کے مرکزی وزیر ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے کہا کہ کورونا وائرس کے نئے ویرینٹ کے چیلنجوں سے نمٹنے کے لئے بہت سے احتیاطی اقدامات کئے گئے ہیں۔ کووڈ وبا پر لوک سبھا میں بحث کا جواب دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بنگلور میں Omicron سے متاثرہ دو کیسوں کا پتہ لگا ہے، جن میں ایک جنوبی افریقہ سے سفر کر کے آیا ہے جبکہ دوسرا شخص وہیں کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ دونوں ہی معاملوں میں متاثرہ افراد کے رابطے میں آنے والوں کا پتہ لگایا گیا اور سبھی کا، کووڈ صورتحال کا جائزہ لیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ متاثرہ افراد کے نمونوں کی Genome Sequencing کی جارہی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ پچیس نومبر تک پچیس مختلف ممالک میں اس نئے اسٹریٹ کا پتہ چلا ہے۔ کووڈ کے خلاف بوسٹر ڈوز دئے جانے کے سوال پر وزیر موصوف نے کہا کہ اس پر فیصلہ کرنے سے پہلے ماہرین کے گروپ کی سائنسی رائے لی جائے گی۔

Centre Omicron

حکومت نے کووڈ-19 کے Omicron ویرینٹ کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے، تمام ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں پر، عوامی صحت دیکھ بھال کے اقدام کو لاگو کرنے میں، بہت زیادہ چوکسی برتنے پر زور دیا ہے۔ صحت کے مرکزی سکریٹری راجیش بھوشن نے اس سلسلے میں تمام ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے ایڈیشنل چیف سکریٹری اور پرنسپل سکریٹریوں کو تحریر کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بین الاقوامی مسافر، خطرے والے اور دیگر ممالک، دونوں جگہ سے، مختلف ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں آرہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ تمام ریاستوں کے نگرانی کرنے والے افسران کو، شہری ہوا بازی کی وزارت کی ایئر سوویڈھا پورٹل کی رسائی فراہم کی گئی ہے۔ جناب بھوشن نے ریاستوں پر زور دیا کہ مختلف بین الاقوامی ہوائی اڈوں سے ان کی متعلقہ ریاستوں میں آنے والے مسافروں کی تفصیلات، پیشگی طور پر یہ جاننے کیلئے، وہ ہر روز پورٹل تک رسائی کریں۔

Covid Update

بھارت نے کووڈ ٹیکہ کاری میں ایک اور سنگ میل حاصل کر لیا ہے۔ مجموعی ٹیکہ کاری آج 126 کروڑ سے زیادہ ہو گئی ہے۔ مرکزی وزارت صحت نے اسے کووڈ-19 کے خلاف اپنی لڑائی میں ایک اور کامیابی قرار دیا ہے۔ وزارت نے کہا کہ اب تک 126 کروڑ 44 لاکھ 92 ہزار سے زیادہ ویکسین لگائی جا چکی ہیں۔ وزارت نے کہا کہ آج 66 لاکھ 58 ہزار سے زیادہ ویکسین لگائی گئیں۔

صحت یابی کی قومی شرح 98 اعشاریہ تین پانچ فیصد ہے۔ وزارت صحت نے کہا کہ پچھے 24 گھنٹے میں کووڈ کے 9 ہزار 216 نئے معاملے سامنے آئے ہیں۔ فی الحال ملک میں 99 ہزار 976 مریض ہیں۔

LS Jan Oshdhi

حکومت نے، ملک بھر میں مارچ 2025 تک تقریباً دس ہزار پانچ سو پردھان منتری بھارتیہ جن اوشدھی کیندر کھولنے کا

ہدف طے کیا ہے۔ راجیہ سبھا میں ایک تحریری جواب میں کیمیکل اور فرٹیلائزر کے وزیر ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے کہا کہ گزشتہ مہینے کی 28 تاریخ تک تقریباً 8 ہزار 533 PMBJK کے مراکز کام کر رہے ہیں۔ یہ ملک کی تمام ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں تمام اضلاع کا احاطہ کرتے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ پردھان منتری بھارتیہ جن اوشدھی پری یوجنا، PM-BJP کی مصنوعات باسکٹ میں، ایک ہزار 451 ادویہ اور 240 سرجیکل اور قابل نصرت اشیا شامل ہیں۔ وزیر موصوف نے کہا کہ بھارت کی ادویہ اور طبی Devices کی بیورو، صارفین کو دستیاب کرانے کیلئے، اپنی مصنوعات باسکٹ میں تمام ادویہ فراہم کرانے کیلئے مسلسل کوششیں کرتی ہے۔

Prez Awards

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے آج معذور افراد کے عالمی دن کے موقع پر نئی دہلی میں منعقد ایک تقریب کے دوران معذور افراد کو بااختیار بنانے کی خاطر غیر معمولی خدمات انجام دینے کے لئے قومی ایوارڈس عطا کئے۔ یہ ایوارڈس ان افراد، اداروں، تنظیموں، ریاست اور ضلع کو دیئے گئے ہیں جنہوں نے معذور افراد کو بااختیار بنانے کے لئے غیر معمولی کام کیا ہے اور زبردست کامیابی حاصل کی ہے۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے سماجی انصاف اور تفویض اختیارات کے وزیر ڈاکٹر وریندر کمار نے کہا کہ معذور افراد کا ایک قومی ڈیٹا بیس تیار کرنے کی غرض سے معذور افراد کے لئے ایک منفرد ID پروجیکٹ نافذ کیا جا رہا ہے اور ہر معذور شخص کو ایک منفرد معذوری سے متعلق شناختی کارڈ جاری کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ اب تک 64 لاکھ سے زیادہ منفرد ID کارڈ جاری کئے جا چکے ہیں۔

IB Earth Station

اطلاعات و نشریات کے وزیر انوراگ سنگھ ٹھاکر اور اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج گورکھپور میں دور درشن کیندر کے ارتھ اسٹیشن کا افتتاح کیا۔ اٹاوا، لکھنؤ پور کھیری اور بہرائچ اضلاع میں بھی ورچوئل طریقے سے آکاشوانی کے تین ایف ایم اسٹیشنوں کا بھی افتتاح کیا گیا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے جناب ٹھاکر نے کہا کہ دور درشن کیندر کے ارتھ اسٹیشن کے افتتاح کے ساتھ گورکھپور سے نشر کئے جانے والے مقامی پروگرام اب ملک بھر میں پہنچ سکیں گے۔

S/B Anurag Thakur

آکاشوانی کے خبروں کے پرنسپل ڈائریکٹر جنرل این وینو دھر ریڈی نے کہا کہ آج شروع کئے گئے تین ایف ایم اسٹیشنوں سے ڈیڑھ کروڑ مزید سامعین آل انڈیا ریڈیو کے کنبے سے جڑیں گے۔

S/B PDG Reddy

دور درشن کے ڈائریکٹر جنرل بینک کمار اگروال نے بھی پروگرام سے خطاب کیا۔

WB Jawad

مشرقی وسطی خلیج بنگال پر محیط کم دباؤ، گزشتہ 6 گھنٹوں کے دوران، 25 کلو میٹر فی گھنٹہ کی رفتار کے ساتھ شمال مشرق

کی جانب بڑھ گیا ہے اور اس میں شدت آکر یہ سمندری طوفان JOWAD کی شکل اختیار کر گیا ہے اور یہ آج 3 دسمبر 2021 کو بھارتی معیاری وقت کے مطابق، ساڑھے گیارہ بجے، آندھراپردیش کے وشاکھاپٹنم کے جنوب-جنوب مشرق میں تقریباً 420 کلو میٹر دور مغربی وسطی بنگال پر مرکوز ہے۔ یہ اڈیشہ میں گوپال پور کے جنوب-جنوب مشرق میں 530 کلو میٹر اور اڈیشہ کے پارادیپ کے جنوب-جنوب مشرق میں 650 کلو میٹر دوری پر مرکوز ہے۔ توقع ہے کہ یہ گل صبح تک شمال مشرق کی جانب بڑھ جائے گا اور شمالی آندھراپردیش-جنوبی اڈیشہ کے ساحلوں سے دور مشرقی وسطیٰ خلیج بنگال میں پہنچ جائے گا۔

اس کے بعد توقع ہے کہ یہ دوبارہ واپس ہوتے ہوئے یہ شمال-شمال مشرق کی جانب بڑھے گا اور اڈیشہ کے ساحل کے ساتھ حرکت کرتے ہوئے 5 دسمبر کی دوپہر کے آس پاس پوری کے نزدیک اڈیشہ کے ساحل تک پہنچ جائے گا۔ اس کے بعد توقع ہے کہ یہ شمال-شمال مشرق کی جانب بڑھتے ہوئے مغربی بنگال کی جانب بڑھ جائے گا۔

Cyclone

اڈیشہ اور آندھراپردیش کی سرکاری سمندری طوفان کے اثر سے نمٹنے کے لئے پوری طرح تیار ہے۔ بھارتی محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق خلیج بنگال پر محیط ہوا کا کم دباؤ اگلے بارہ گھنٹوں میں ایک سمندری طوفان میں تبدیل ہو کر جنوبی اڈیشہ - آندھرا کے شمالی ساحل کی طرف بڑھ سکتا ہے۔ اس کی وجہ سے ساحلی اڈیشہ کے بہت سے علاقوں میں تیز ہواؤں کے ساتھ تیز بارش ہو سکتی ہے۔

Afghan AID

پاکستان نے، افغانستان کو دی جانے والی، بھارتی امداد پر Transit کی شرائط عائد کردی ہیں۔ ان میں بعض شرائط کی فہرست شامل ہے، جو بھارتی امدادی سازوسامان پر افغان پہنچنے سے پہلے لگائی گئی ہیں۔ اپنی پہلی شرط میں پاکستان نے اس بات پر زور دیا ہے کہ افغانستان کو لے جانے والے سازوسامان کو صرف پاکستانی ٹرکوں کے ذریعے ہی لے جایا جاسکتا ہے۔ بھارت نے یہ کہتے ہوئے اس کی مخالفت کی کہ اگر بھارتی ٹرکوں کو نہیں، تو کم سے کم افغانی ٹرکوں کو ہی، اپنے ملک میں سپلائی کی نقل و حمل کی اجازت دی جانی چاہئے۔ دوسری شرط کا تعلق انسانی بنیادوں پر دی جانے والی امداد کی کھیپ پر محصول لگانے سے متعلق ہے۔ بھارت مستقل طور پر یہ کہتا رہا ہے کہ جنگ سے متاثر افغانستان کو انسانی بنیاد پر دی جانے والی امداد پر محصول نہیں لگایا جانا چاہئے۔

خبروں کے مطابق اس سلسلے میں کوئی اتفاق رائے حاصل کرنے کیلئے ابھی تک بات چیت جاری ہے۔ آپ کو یاد دلا دیں کہ بھارت نے گزشتہ مہینے افغانستان کی عوام کیلئے سچاس ہزار میٹرک ٹن گیہوں، انسانی بنیاد پر دی جانے والی امداد کے طور پر فراہم کرنے کی پیشکش کی تھی۔

Cricket

مبئی میں جاری دوسرے اور آخری کرکٹ ٹیسٹ میچ میں بھارت نے آج پہلے دن کھیل ختم ہونے تک چاروکٹ

پر 221 رن بنائے تھے۔ بینک اگروال نے سب سے زیادہ 120 رن اور وردھمان ساہا 25 رن بنا کر کھیل رہے ہیں۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارت کی افتتاحی جوڑی نے 80 رن بنائے۔ اعجاز ٹیبل نے لگاتار اووروں میں تین وکٹ لے کر کھیل کو نیوزی لینڈ کی طرف موڑ دیا۔ انہوں نے وراٹ کوہلی، چتیشور پجارا اور شھمن گل کو آؤٹ کیا۔ اعجاز ٹیبل نے شیریس ایئر کو بھی آؤٹ کیا۔ کوہلی اور پجارا ایک بار پھر بہتر کھیل کا مظاہرہ نہیں کر سکے کیونکہ دونوں ہی صفر پر آؤٹ ہو گئے۔ دونوں ہی بلے بازوں نے 2019 سے سچری نہیں بنائی ہے۔

BWF Badminton

بالی میں جاری بی ڈبلیو ایف ورلڈ ٹورنامنٹس کے خواتین کے سنگلز کے مقابلے میں دو بار اولمپک تمغہ حاصل کرنے والی پی وی سندھو گروپ اے کے اپنے تیسرے اور آخری میچ میں ہار گئیں۔ تھائی لینڈ کی Pornpawee Chochuwong نے انہیں اکیس بارہ ، انیس اکیس، اکیس چودہ سے ہرایا۔ اس سے پہلے کدماھی سری کانت کو مردوں کے سنگلز کے گروپ بی کے اپنے تیسرے اور آخری میچ میں شکست کا سامنا کرنا پڑا۔ اشونی بوپنا اور این سکی ریڈی کی بھارتی خواتین کی ڈبلز کی جوڑی نے ایک سخت مقابلے میں برطانوی جوڑی کو شکست دی۔

البتہ لکش سین کو اگلے مرحلے میں جانے کے لئے واک اور مل گیا جبکہ سواستک ساراج رگی ریڈی اور چراغ شیٹی پر مشتمل مردوں کے ڈبلز کی جوڑی نے تائیوان کی جوڑی کو واک اور دیا۔

